
Κεφάλαιο 43: Αντίστροφα προβλήματα

1. Από έναν αριθμό αφαιρώ 23,5 και βρίσκω 38,09. Ποιος είναι ο αριθμός;

Λύση:

Διατυπώνω ένα αντίστροφο πρόβλημα και το λύνω:

….........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

Λύση:

2. Μία αντιπροσωπία αυτοκινήτων πούλησε σε μια εβδομάδα 5 αυτοκίνητα του
νέου της μοντέλου και εισέπραξε 163.920 €. Ποια ήταν η τιμή πώλησης του
νέου μοντέλου;

Αριθμός αυτοκινήτων Τιμή πώλησης Σύνολο εισπράξεων

Λύση:

Διατυπώνω ένα αντίστροφο πρόβλημα:

….........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................



3.  Ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει διαδοχικές πλευρές  15,6 και  23,08
εκ. Πόσα εκατοστά είναι η περίμετρός του;

Διατυπώνω ένα αντίστροφο  πρόβλημα:

….........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................................

4. Πόσες  σελίδες  ενός  άλμπουμ  χρειάζονται  για  να  τοποθετηθούν  1.250
γραμματόσημα, όταν σε κάθε σελίδα χωρούν 25 γραμματόσημα;

Λύση: Επαλήθευση:

5. Πόσα λεωφορεία των 52 θέσεων χρειάζονται για να μετακινηθούν τα 400
παιδιά ενός σχολείου μαζί με τους 20 δασκάλους τους;

Λύση: Επαλήθευση:

Όνομα: ...................................................................................

Λύση:


